



# 新项目



# 曾被边缘化 又入奥运门

## ——公开水域 10 公里马拉松简介

### 小轮车玩出大花样

两个轮子,一根杠子和手把,组成一辆小轮车,就能玩出一番花样来。现在,这番花样将在北京奥运会上演。小轮车首次进入奥运大家庭,这个极具观赏性的项目,将舞出奥运节拍来。

小轮车运动起源于 20 世纪 60 年代的加利福尼亚,1982 年就举行了第一届小轮车世锦赛。1993 年,小轮车正式成为自行车运动大家庭的一员。

这是一项追求人车合一的运动,一般有五种玩

法:平地花式、U 池、街式、泥地跳跃和泥地竞速。列入奥运项目的是泥地竞速,车手从高台出发后,驶过直道、弯道,跳跃多个障碍,进行计时比赛。泥地赛道长约 300 至 400 米。

北京奥运会,参加小轮车比赛的总人数为 48 人。

我国运动员并没有通过国际大赛获得该项目的奥运资格。在美国接受训练的女选手马丽芸通过外卡,将亮相本届奥运会老山小轮车赛场。



北京顺义奥林匹克水上公园效果图

图 TP

1985 年被国际泳联正式接纳。这是一项在海、湖或者河的自然环境中进行的游泳比赛,它的起源比国际泳联成立(1908 年)还要早。

推动这项运动发展的比赛,源头是著名的横渡英吉利海峡。那是在 19 世纪最后的三十年里。为了显

示一名游泳运动员在自然环境下的生存能力,也为了一些商业利益,许多人试图靠一己之力,横渡英吉利海峡。1875 年 8 月 24 日,英国人马修·韦伯用 21 小时 45 分钟,成为第一个成功者。

之后,这项运动在媒体的炒作

下,商业化味道越来越浓。前几届奥运会的游泳比赛,都是在河里进行的,当时最长是 4 公里。1908 年后,国际泳联认定游泳比赛的最长距离不得超过 1500 米,这项运动就这样被边缘化。但是,热衷大自然的人们,始终没有放弃对这项运动的执著。

进入 21 世纪后,这项运动开始有了每两年一次的世界锦标赛。2005 年,国际奥委会决定把 10 公里游泳列为奥运会正式比赛项目。

这项古老又年轻的比赛将在北京北面的顺义奥林匹克水上公园举行。男女各设一项金牌。

比赛中,选手们不能恶意拉扯或者碰撞,一旦被裁判发现会被警告。如果两次警告,将会被罚出场。选手在比赛中,可以接受水和食物。

特派记者 高兴

(本报北京今日电)

### 公开水域 10 公里比赛日

8 月 20 日 男子比赛

8 月 21 日 女子比赛

## 水井坊·中国体育军团庆功酒今日进京

# 中国白酒第一坊为中国军团喝彩

8 月 8 日晚 8 时,2008 世界体育盛典在北京隆重开幕,中华民族百年梦圆,迎来无上荣耀。

“中国白酒第一坊”——水井坊,作为中国体育军团庆功酒,在这个历史时刻将饱含着无限期盼与祝福的 2008 瓶特制庆功酒运往北京,为中国健儿举杯喝彩,预祝夺冠之路硕果累累;此外,水井坊将特别为每位中国冠军打造“冠军庆功酒”,融汇着六百余年传世工艺、凝聚着当代中华精神的荣耀之酿,为英雄们典藏光辉成就,更为祖国铭刻体育文明史的丰碑。

### 上市 8 周年纪念日 水井坊进京为盛会喝彩

2008 年 8 月 8 日,全世界 205 个国家和地区的体育精英齐聚中国舞台。这一天,水井坊也迎来了上市 8 周年的纪念日。双喜临门,水井坊以积淀 600 余年的满腔热情为中国斟满壮志激扬的美酒。

“我们为荣誉中国体育军团庆功酒而自豪,为实现中国梦想贡献力量而骄傲。”水井坊透露,“8 月 8 日,是中华民族的伟大节日,也是水井坊上市 8 周年纪念日。水井坊崇尚传统、勇于担当社会责任,追求上善的品牌内涵与国际体育精神如出一辙,使看似偶然的双喜临门深具机缘。”

“国喜”与“家喜”来临之际,水井坊将在水井街酒坊遗址向北京送出精心酿造的 2008 瓶“中国体育军团庆功酒”。届时,在红旗飘扬的水井街酒坊遗址,伴着“举杯!中国”的风雅传颂与穿越 600 余年的浓香,水井坊领导为胜利



水井坊向中国体育军团礼赠庆功酒,预祝夺冠之路硕果累累

的美酒剪彩送行。相关人士透露,水井坊希望饱含举国热望的庆功酒,借双喜临门的喜庆赢来更多的中国荣耀。

### 水井坊庆功酒 如何“出炉”?

7 月初,水井坊历经严格甄选,从众多白酒品牌中脱颖而出成为“中国体育军团庆功酒”。由于肩负历史重任,特制的庆功酒在各个方面都堪称水井坊经典白酒的杰出代表。

### 何时造——天时

水井坊负责人称,开坛的这一刻,水井坊已经等待了 7 年之久;自 2001 年中国申奥成功之日,庆功酒即由水井坊的酿酒专家亲手酿制封坛。

### 如何造——地利

水井坊酿酒专家介绍,该酒精选四川优质原料,水井街酒坊遗址(东经 103°59'49"~104°06'00"、北纬 30°38'00"~30°44'04")内活文物原址酿造,专人悉心照料。

### 如何启封——人和

8 月 5 日,中国梦想闪耀成都,水井坊领导和酿酒专家在水井街酒坊遗址共同启封了为中国体育军团陈酿多年的庆功酒,制成 2008 瓶“中国体育军团庆功酒”。

### 100 瓶冠军庆功酒 水井坊见证辉煌

“自吐露芬芳以来,水井坊便被冠以‘中国白酒第一坊’风雅传世。与‘第一’的不解之缘,使水井坊更加关注每位中国冠军的成就,为他们特制专属化的‘冠军纪念酒’。”水井坊相关负责人透露。

作为典藏极致成就的专属化纪念酒,“冠军庆功酒”在品质和制作工艺上都有近乎苛刻的要求。“冠军纪念酒”由水井坊酿酒师亲自酿造,皆为传世珍品,特别是将成就者的姓名、缔造时间、项目、获得成就镌刻其上,每一樽酒都见证着一个极致荣耀,独一无二。

“水井坊将为中国打造 100 瓶冠军纪念酒”,水井坊负责人透露,“百年梦想今天得以实现,获得更多金牌,诞生更多冠军是每个中华儿女的祈盼。水井坊与全国人民一起衷心希望中国体育军团硕果累累,充分体现出强大的中华民族精神!”

8 月 8 日,百年期待的盛典终于拉开了帷幕:“中国白酒第一坊”——水井坊迎来了上市 8 周年纪念日。作为中国体育军团庆功酒,水井坊举起满载自豪与热情的酒杯,为中国喝彩,与中华儿女携手并肩奋笔写就新的历史华章,见证中国荣耀。